

## Беспредел продолжается: мигранты поселились в муниципальной квартире

Ранее [Бабр писал](#) о том, что комитет жилищной политики Томска не прикладывал усилий для расселения аварийных домов. Однако, как позже оказалось, они также предоставляют муниципальное жильё мигрантам-азиатам, и там же их регистрируют. В редакцию Бабра написала жительница Томска, которая уже четыре месяца пытается достучаться до мэрии, СКР и прокуратуры, однако никакого результата пока не добилась.

По словам девушки по адресу улица Большая Подгорная, 2046-4 находится притон для мигрантов. В квартире проживает около десяти человек, пять из которых были там временно зарегистрированы. 26 мая 2023 года, когда СК РФ прислали девушке ответ, квартиру перевели в муниципальную собственность, однако ситуация не поменялась, мигранты продолжали жить в этой квартире.

В



государственной квартире можно зарегистрировать человека только по решению суда и по договору найма, или же в крайнем случае – незаконно. Первые два способа не подходят под описание ситуации, поэтому можно сделать вывод, что комитет жилищной политики Томска всё же проводит незаконную регистрацию

мигрантов. Следственный комитет и прокуратора должны были проверить количество квартир, за которые было получено вознаграждение, количество изъятых квартир путём перевода в государственную собственность, а также количество квартир, переданных на баланс регионам, однако никакой проверки не было.

Получается, что на 10 июля 2023 года, хотя собственность и стала муниципальной, бывшие собственники всё ещё продолжали иметь возможность ей пользоваться. Татьяна Боровских, председатель комитета жилищной политики Томска, не передала квартиру на баланс Ленинского района, она по-прежнему не обесточена от воды и электричества. Бывшие собственники до сих пор не забрали оттуда свои вещи, а мигранты, у которых неизвестно откуда есть ключи от входной двери, устроили там притон и продолжают жить как ни в чём не бывало.

Руководитель СО Советского района Константин Коваленко остаётся в стороне, что наталкивает на мысль о покровительстве Наталье Боровских. Эту догадку нельзя назвать необоснованной, потому что никаких действий по борьбе с этой проблемой не было предпринято. Председатель комитета жилищной политики Томска не действует по законодательству. Она должна изъять собственность, передав государству, а не регистрировать там мигрантов и предоставлять возможность дальнейшего пользования муниципальной квартирой.

Конечно, без явных доказательств, нельзя обвинять Константина Коваленко во взяточничестве, но исходя из бездействия следственного комитета, можно столько догадок придумать. Жительница Томска считает, что прокуратура должна организовать проверку и выявить всевозможные нарушения, а также провести антикоррупционную проверку деятельности Татьяны Боровских, чьи действия не вызывают доверия.

## Наступить на те же грабли легко



Это уже не первый случай за этот год, когда Татьяна Боровских находится в эпицентре событий. В отношении должностных лиц мэрии Томска по поручению председателя СК России Александра Бастыркина было возбуждено уголовное дело по первой части статьи 293 Уголовного кодекса РФ (халатность). «Почему?» — спросите вы.

А всё потому, что расселение аварийного дома в переулке Луговом никак не продвигается. Представьте себе, с 2019 года расселили только одну квартиру. Безобразие какое-то. Дом номер 18, расположенный в переулке Луговом, был признан аварийным ещё в 2019 году. В квартире номер 2а проживала семья с малолетними детьми, которых должны были переселить без очереди по указу Советского районного суда Томска. Несмотря на то что решение вступило в силу с 2022 года, до сих пор жильё семье никто не предоставил.

На



следующий день после объявления о проверке уголовное дело возбуждено достаточно быстро.

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com ЖКХ, ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 👁 13708 16.08.2023, 20:26  
♣ 294

URL: <https://babr24.com/?IDE=249703> Bytes: 4177 / 3757 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

[tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Автор текста: **Андрей  
Тихонов.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)